

ДЕБЮТ ПЕРШОКУРСНИКА – 2006

За традицією в кінці жовтня в нашому вузі проходять дебюти першокурсників. 24 жовтня відбувся 5-й, ювілейний, дебют на факультеті ПЗ.

Кількість номерів була достатньою – виступ зайняв більш ніж півтори години. Аудиторія була заповнена вщент – усім бажаним не вистачило місць. Глядацька аудиторія переважно складалась з першокурсників, також були присутні студенти зі старших курсів, майже повний склад деканату; журі, що обирало найкращі номери з дебютів різних факультетів, щоб потім найталановитіших і найяскравіших учасників відправити до Києва на міжвузівський конкурс.

Нажаль не все було так яскраво і артистично, як бажалося. Напевно, основною причиною була відсутність досвіду – дебют на те і дебют, щоб стати першим виступом студентів. Трохи не вистачило якості в жар-

тах гумористів, проте не можна сказати, що це вада молодих артистів, це, передусім, проблема сценарію.

Запалювали зал виступи танцювальних колективів, все було дуже жваво, цікаво і різноманітно. Вони сподобалися не тільки глядачам, а й журі. Також слід відмітити сольні виступи першокурсників-співаків і музиканта, що влаштував майстер-клас гри на баяні. Йому можна було аплодувати стоячи – композиція була виконана бездоганно.

Треба подякувати Любченко Любові Іванівні за те, що вже 5-й рік вона допомагає в організації дебютів факультету ПЗ. Нам можна пишатися, що ми маємо таке свято.

Виступ завершився подякою всіх керівників факультету і врученням подарунків артистам. А закінчилося свято першокурсників дискотекою.

Єсичко М., студент гр.44ПЗ

Слово редактора: Вашему вниманию предлагаются фотографии выступлений на "Дебюте первокурсника" всех факультетов университета.

Уже совсем скоро состоится галаконцерт участников "Дебюта", выступление победителей.

Михаил Єсичко рассказал о "Дебюте первокурсника - 2006", который проходил на факультете ПХ.

Ребята! Мы ждем Ваших рассказов о концертах, прошедших на Ваших факультетах. Принесите их к нам в редакцию по адресу: ул. Артема, 44, комната 104. Они будут обязательно опубликованы в следующем номере!



НАШ
ВЕРНІСАЖ

